

Szakmai beszámoló

A pályázó neve: „Kastély Óvoda” Alapítvány

Címe: 1037. Budapest, Bécsi út 236.

Telefonszáma: 3887-389

E-mail címe: becsi-o@kszki.obuda.hu

Készült a 2022. évi Önkormányzati Támogatáshoz, melyet a KRESZ pályánk felújításához és eszközvásárláshoz kaptunk. Az összeg : **300.000 Ft.**

Előzmények:

Az Óvodai nevelés egyik alapvető feladata az óvodáskorú gyermek mozgásigényének kielégítése, a mozgás fejlődésének, összerendezettségének elősegítése. A spontán mozgásos tevékenységeket tervezett mozgásos tevékenységekkel egészítjük ki, melyek által biztosítjuk a gyermekek napi mozgásigényét. Különös figyelmet fordítunk az erő ügyesség, gyorsaság, és álló képesség fejlődésének segítésére, az egymásra figyelésre. Kiemelt feladatunk a gyermek természetes mozgásának, testi képességeinek fejlesztése, mozgáskultúrájuk, téri tájékozódásuk alakítása. Az óvoda egyik legfontosabb mozgás fejlesztési tere az óvodaudvar, s azon belül is a kresz-pálya, ahol a gyermekek többek között biciklizni, rollerezni, görkorcsolyázni tudnának. Jelen helyzetben azonban, a felület egyenetlensége baleseti forrás. Ezért is lényeges a kresz-pálya felújítása.

A támogatói összeg felhasználása:

A „Kastély Óvoda” Alapítvány a szülői befizetésekből, illetve az adó 1%-ából tartja fenn magát. Így a bevételek mindössze azt teszik lehetővé, hogy két évente nagyobb beruházásokat végezhessünk az óvodánk kertjében.

A KRESZ-pálya felújítása már régóta esedékes, azelőtt készült, hogy az óvodában kezdtem dolgozni, mintegy 26 éve.

Az Önkormányzat által elnyert összeg, **300.000 Ft** lehetőséget biztosított arra,

- hogy felmérjük a felújítási költségeket, kifizessük az anyagköltség egy részét; valamint vásároljunk a gyerekeknek futóbicikliket és rollereket. A kivitelezési munkálatok - pénz hiányában - a 2023. év tavaszán- nyarán kerülnek sorra.

Ezúton is köszönjük Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának a támogatást mely felhasználásával óvodás gyermekeink egy megújult kresz-pályával gazdagodhatnak.

Budapest 2023. 02. 13.

Tisztelettel:

"Kastély Óvoda" Alapítvány
1037 Budapest
Bécsi Utca
Adószám: 18090941-1-41
Balogné Horváth Márta
Alapítvány elnöke

